Model intrebari pretestare proba logica, argumentare si comunicare

Toata lumea stie ca lui Pinocchio Ti creste nasul atunci cand spune o minciund. Sa presupunem ca el spune: Acum Tmi va
creste nasul. Alegeti rdspunsul corect dintre urmatoarele :

Select one:
O a. el minte si nasul nu creste;
O b. el minte si nu se intdmpla nimic;
O c. el spune adevarul si nasul creste;

O d. nu se poate decide (pentru ca daca minte, nu-i creste nasul si dacd nasul creste inseamna ca minte deci nasul
nu-i creste).

Stiind cd un termen este un cuvant sau un ansamblu de cuvinte care exprima o notiune, alegeti care dintre urmatoarele
cuvinte nu este termen:

Select one:
O a. lac
O b. nuc
O c. cal
O d. hai

Fiind data propozitia Unele persoane din localitate s-au vaccinat, stabiliti care este forma ei standard:

Select one:
O a. SaP
O b. SiP
O c. SoP
O d. SeP

Sa presupunem ca se afirma Toti profesorii facultatii sunt implicati in examen. Concluzia Niciun profesor al facultatii nu
este neimplicat Tn examen, este obtinuta prin:

Select one:

O a. conversiune
O b. inductie

O c. obversiune

O d. silogism

Presupunand ca propozitia data este adevaratd, alegeti concluzia valida obtinuta prin conversiune: Niciun autocar nu
este motocicletd, atunci .....

Select one:
O a. Nicio motocicleta nu este autocar.
O b. Unele autocare sunt motociclete.
O c. Unele autocare nu sunt motociclete.

O d. Nu se poate obtine o concluzie validd prin conversiune.



Fiind dati termenii Albert Einstein si detinator al premiului Nobel, stabiliti care este tipul corect de raport care se poate
stabili intre ei:

Select one:
O a. raport de opozitie
O b. nu se poate stabili niciun raport
O c. raport de intersectie

O d. raport de subordonare

Sa presupunem ca avem doi termeni: A- status, B — rol. Este corecta diagrama care exprima raportul dintre cei doi
termeni? Alegeti varianta de raspuns corecta:

Select one:

O a. nu se poate decide
O b. este diagrama incorecta
O c. este corecta orice diagrama

O d. este diagrama corecta

Stiind ca un termen este un cuvant sau un ansamblu de cuvinte care exprima o notiune, alegeti care dintre urmatoarele
cuvinte nu este termen:

Select one:

O a. magazin
O b. magazie
O c. macaragiu

O d. maitarziu
Care dintre urmatoarele definitii este corecta:

Select one:
O a. Regina este o femeie care conduce.

O b. Triunghiul este un poligon format din oricate laturi care se intadlnesc doua cate doud, formand trei unghiuri
interne.

O c. Un copac este ceva precum bradul, artarul, stejarul, salcia sau salcamul.

O d. Poligamia este ceva diferit de monogamie.

Adevarul este o proprietate logica a propozitiilor si validitatea este o proprietate a inferentelor. Pentru a fi valida, o
inferentad trebuie sd porneasca de la propozitii care au valoare de adevar. Dar, unele propozitii n-au valoare de adevar.
Alegeti dintre variantele date, propozitia care nu poate fi admisa intr-o inferenta valida:

Select one:
O a. Mai esti suparatd pe ea ?
O b. Niciun tren nu merge repede pe ruta Brasov-Sibiu.
O c. Toti parlamentarii au fost alesi.

O d. Unele corabii sunt lungi.



